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Celkově posilující, hojivý a velmi vyvážený sirup zaměřující se na podporu tělesné a duševní energie. 
  
Pyl, žlutý prášek, který produkují rostlinné prašníky, má jedinečnou koncentraci živin, je bohatý na minerály, stopové prvky, vitaminy a bioflavonidy.   
Má unikátní složení a působí na celou řadu oblastí:
posiluje imunitní systém, je vhodný na pylové alergie (nutné užívat minimálně dva měsíce před pylovou sezónou), při nechutenství, zvyšuje chuť k jídlu, reguluje činnost střev – při zácpě i chronických průjmech, vyměšování, pomáhá při bolestech žaludku, nevolnosti, bolestech hlavy, bušení srdce. Podporuje tvorbu červených krvinek, vylepšuje ostrost vidění (díky obsaženému riboflavinu) a má pozitivní vliv na sítnici. Pozitivně působí při nervozitě, stresu, depresi a nespavosti. Při duševní práci zvyšuje koncentraci, prokrvuje mozek a vylepšuje paměť. Účinkuje také proti vypadávání vlasů (obsahuje cystein), při nachlazení a viróze, při žloutence proti zánětu jater v kombinaci se syrovátkou, při onemocnění prostaty a působí také jako prevence. Je vhodný pro sportovce pro zvýšení energie, posílení a při léčbě zranění. Posiluje srdce, mírně rozšiřuje věnčité cévy kolem srdce a působí jako prevence arteriosklerózy. Zvyšuje plodnost a potenci. Je vhodný také pro ženy v období menopauzy, ženy po porodu a pro kojící matky.   
Není vhodný pro osoby citlivé na včelí produkty.  Účinky se projeví po pravidelném a důsledném využívání min. 1 balení.
Složení: škrobový sirup, voda, včelí med 6 %, květní pyl 13 %, extrakt z květního pylu 6 %, extrakt z pšeničných klíčků 3 %, sladový extrakt, přírodní medové aroma, obsahuje jen minimální potřebné množství konzervantu – sorban draselný (nedoporučuje se proto pít z lahve z důvodu kontaminace).    
 
Trpíte nechutenstvím, stresem, či nespavostí? Pak rozhodně vyzkoušejte náš Pylový sirup a podpořte svou tělesnou i duševní energii.     
Obsah: 500 ml
Cena: 1 230 Kč, nyní akce 980 Kč (expirace 7/2021)
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